



vjerodostojnost, već osigurava znatno veću vidljivost na pustolovnoj sceni. Samim time i veći interes stranih timova za našu utrku, pogotovo što je kalendarski smještena vrlo povoljno uoči Svjetskog prvenstva.

Poznat si po kreativnosti u osmišljavanju svojih utrka. Spremaš li nešto posebno i sudionicima ARC-a?

Trudim se da svaka moja utrka bude bolja od svih prethodnih. Pokušavam izvući maksimum od područja na kojem se utrka održava. Zvijezda vodilja mi je da radim utrke u kakvima bih i sam uživao kao natjecatelj.

Koliko timova i iz koliko zemalja očekuješ?

Prije svega nadam se da ćemo s ovom utrkom uspjeti probuditi i pokrenuti našu pustolovnu scenu i privući pet do deset hrvatskih timova. Istom broju se nadamo i iz Slovenije. U ovo malo vremena od kad je utrka za sada tek skromno najavljena u javnosti, interes stranih timova je više nego zadovoljavajući.

Kakvom ti se čini situacija na globalnoj pustolovnoj sceni danas?

Situacija je prilično čudna. Na nekim područjima scena jednostavno cvijeta, dok drugdje polako izumire. Na primjer, prošle godine je na pustolovki za isključivo ženske timove na Novom Zelandu bilo prijavljeno 600 timova, dok se neke utrke po Europi gase zbog premalo prijava. Nadam se da je kod nas u pitanju zatišje pred buru.

Što bi kao direktor utrke htio postići ovom pustolovkom, čime bi bio zadovoljan?

Želja mi je da što više timova sudjeluje na utrci i da ih što više prođe cijelu stazu, jer ćemo se maksimalno potruditi da nema dosadnih dijelova. Nadam se da ćemo kod stranih timova probuditi želju da se vrate u Hrvatsku, bilo na neku novu trku bilo kao turisti. I konačno, maštam da je ovo tek početak i da ćemo u sljedećih tri do pet godina napredovati od statusa demo utrke do, prvo službene kvalifikacijske utrke, a zatim i do toga da budemo domaćini Svjetskog prvenstva.



Craig Bycroft, direktor ARWS-a

Uzbuđen sam i prezadovoljan da će Hrvatska u ovoj godini kao demonstracijska utrka postati dio ARWS obitelji. Sjajno je i sretan sam zbog toga što se ARWS širi od svojih korijena u Zapadnoj Europi i što će svijetu otkriti nevjerojatne ljepote hrvatske prirode. Mislim da će Adventure race Croatia ove godine biti vrlo zanimljiva utrka mnogim međunarodnim timovima kojima bi mogla biti odličan test uoči Svjetskog prvenstva u studenom.

Nadam se također i da će ARC pomoći u razvoju i rastu pustolovne scene u našoj zemlji i da ćemo uskoro vidjeti prvi hrvatski tim na AR Svjetskom prvenstvu.



Adventure race Croatia

Termin: 19-22. 09. 2018.

ARWS status: demo utrka

Lokacija: Zadarska županija

Trajanje: oko 72 sata (200-300 km)

Format: četveročlani mješoviti timovi, bez podrške sa strane

Discipline: trekking, MTB, kajak, navigacija, speleo-alpinističke tehnike i vještine

web: www.adventureracecroatia.com

ARWS kalendar 2018.

Svjetski kup:

25-28.2. Maya Mountain Challenge, BELIZE

17-24.3. XPD Expedition Race, AUSTRALIJA

6-15.4. Expedition Cuarani, PARAGVAJ

18-27.5. Expedition Africa, JAR

3-9.6. Xtrail Expedition, KINA

20-26.7. Huairasinchi, EKVADOR

12-18.8. Nordic Islands AR, ŠVEDSKA

13-16.9. Shenandoah Tough, SAD

5-16.11. AR Svjetsko prvenstvo, REUNION ISLAND

Demo utrke:

30.5.-3.6. Expedition Oregon, SAD

13-17.6. Adventure Race Japan, JAPAN

19-22.9. Adventure Race Croatia, HRVATSKA

4-7.10. Raid Del Viento, ARGENTINA